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Eksamen i: ECON3720/4720 — Demografi, videregaende I-land

Eksamensdag: Fredag 6. juni 2008 Sensur kunngjgres: Mandag 16. juni 2008
Tid for eksamen: kl. 09:00 — 12:00

Oppgavesettet er pa 1 sider

Tillatte hjelpemidler:

e Ingen tillatte hjelpemidler

Eksamen blir vurdert etter ECTS-skalaen. A-F, der A er beste karakter og E er darligste
stakarakter. F er ikke bestatt.

Spgrsmal 1 (teller ca 40%)

Anta at vi har trukket en tilfeldig gruppe av 35-arige norske fedre i 1997. Vi begrenser
utvalget videre til de som pa det tidspunkt er enten samboere eller gifte, som har ett 3 ar
gammelt barn, og som har fatt dette barnet med sin navearende partner. Det viser seg at en
stgrre andel av de samboende enn av de gifte der i lgpet av de neste ti arene. Diskuter
grunnene til dette.

Spgrsmal 2 (teller ca 5%)
Forklar kort hva Easterlin-hypotesen gar ut pa, uten a kritisere den.

Spgrsmal 3 (teller ca 55%)

Hva kan veere grunnene til at Norge i 2007 hadde hgyere naturlig tilvekst enn de fleste andre
europeiske land?

Lykke til!
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